

[▶ Αναζήτηση Διαβουλεύσεων](#) ▶ Προβολή Στοιχείων Διαβούλευσης

ΓΝΘ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΔΙΑΒ. - Ανάθεση υπηρεσιών υποστήριξης-καταχώρισης στοιχείων σε λογισμικές εφαρ/γές

Αναζήτηση  
Διαβουλεύσεων

Δημοσιεύθηκε 28/06/2023 Τελευταία ανανέωση Ημ/νία Λήξης 13/07/2023

Μοναδικός Κωδικός 23ΔΙΑΒ000026791

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Θεσσαλονίκη, 27-06-2023

Ταχ. Διεύθυνση: Κωνσταντινούπολεως 49

Αρ.Πρωτ.: 29387

Ταχ. Κώδικας: 54642

Πληρ: Σ.Πασχαλίδου

Τηλέφωνο: 2313 31 2232

E-mail: prom3@ippokratis.gr

Προς

κάθε ενδιαφερόμενο

ΘΕΜΑ: «Διενέργεια Πρώτης Δημόσιας Διαβούλευσης των Τεχνικών Προδιαγραφών του Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών υποστήριξης-καταχώρισης στοιχείων σε λογισμικές εφαρμογές του ΓΝΘ «Ιπποκράτειο», ετήσιας προϋπολογιζόμενης δαπάνης 71.000,00 € χωρίς ΦΠΑ και 88.040,00 € με ΦΠΑ 24%, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)».

ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ε Ι

Τη διενέργεια Δημόσιας διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών για την ανάθεση υπηρεσιών υποστήριξης-καταχώρισης στοιχείων σε λογισμικές εφαρμογές του ΓΝΘ «Ιπποκράτειο», όπως αυτές υποβλήθηκαν με το υπ' αριθμ. πρωτ.: 29387/21-06-2023 έγγραφο της Επιτροπής σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών, που ορίστηκε με την υπ' αριθμ. 544/09-03-2023 (ΑΔΑ: 6Ω00469067-ΧΨΚ) Πράξη Διοικητή του Νοσοκομείου.

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δεκαπέντε (15) ημερολογιακές ημέρες από την επόμενη ημέρα ανάρτησης στο ΕΣΗΔΗΣ, ενώ σε περίπτωση τροποποίησης των τεχνικών προδιαγραφών, ως αποτέλεσμα της διαβούλευσης, θα αναρτηθούν οι αναδιαμορφωμένες προδιαγραφές για τέσσερις (4) επιπλέον ημερολογιακές ημέρες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν τις παρατηρήσεις τους στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ.

Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου, με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και τις παρατηρήσεις που κατέθεσαν.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στο πεδίο Διαβουλεύσεις, και στην ιστοσελίδα του Γ.Ν.Θ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ, στο πεδίο Νέα – Ανακοινώσεις – Διαβουλεύσεις Γρ. Προμηθειών.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Συνημμένα:

1.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, (φύλλα 3, σελ.6)

Κατεβάστε το αρχείο

## Σχόλια

Όνομα	DART	FACILITIES Email	Άρθρο	Τεχνικές Ημ/νία
ΜΑΝAGEMENT Α.Ε.		sales@dart.gr	Προδιαγραφές	13/07/2023

Αξιότιμοι,

Η Εταιρεία μας, προτείνει τις κάτωθι τροποποιήσεις στις «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΕ ΛΟΓΙΣΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ» του Γ.Ν.Θ. ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ με γνώμονα την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου και την συμμετοχή τεχνικά ικανών

εταιρειών στον εν λόγω διαγωνισμό, προς όφελος του Νοσοκομείου.

Ειδικότερα:

1. Προτείνεται να προστεθεί ο όρος: Οι οικονομικοί φορείς να έχουν εκτελέσει κατά τη διάρκεια των δύο τελευταίων ετών, 2021-2022, ή να εκτελούν κατά τον χρόνο υποβολής προσφορών τουλάχιστον μία αντίστοιχη με το αντικείμενο της διακήρυξης σύμβαση «Υπηρεσίες Διάθεσης Διοικητικού Προσωπικού», ύψους ίσου ή μεγαλύτερου από την προϋπολογισθείσα δαπάνη, 71.000,00€, χωρίς ΦΠΑ.

2. Προτείνεται να προστεθεί ο όρος: Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να διαθέτουν πιστοποιητικά σε ισχύ, που έχουν εκδοθεί από επίσημα ινστιτούτα ελέγχου ποιότητας ή υπηρεσίες αναγνωρισμένων ικανοτήτων και αφορούν το αντικείμενο του διαγωνισμού, ήτοι:

α) Πιστοποιητικό από ανεξάρτητο διαπιστευμένο φορέα για την τήρηση Συστήματος Υγείας και Ασφάλειας στους χώρους Εργασίας σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ΕΛΟΤ ISO 45001:2018 ή ισοδύναμο, με ενσωματωμένες οδηγίες και διαδικασίες για τον περιορισμό της λοίμωξης Covid-19 (αποδεικνύεται με την κατάθεση σχετικής βεβαίωσης),

β) Πιστοποιητικό από ανεξάρτητο διαπιστευμένο φορέα για την τήρηση Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 14001:2015 ή ισοδύναμο,

γ) Βεβαίωση από ανεξάρτητο διαπιστευμένο φορέα για την τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Κοινωνικής Ευθύνης ISO 26000:2010

Η έκδοση όλων των πιστοποιητικών πρέπει να έχει γίνει από φορέα διαπιστευμένο από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ) ή άλλο αναγνωρισμένο σύστημα διαπίστευσης του εξωτερικού και να αφορούν το αντικείμενο του διαγωνισμού.

Επικυρωμένα αντίγραφα των πιστοποιητικών θα πρέπει να κατατεθούν στην προσφορά του οικονομικού φορέα.

Με εκτίμηση,

Τμήμα Πωλήσεων